

2014年12月25日 星期四 统筹:王长善 编辑:黄盈 美编:杨卫萍 校对:王泓

圣诞节前后,警方开展4次集中清查行动

严查酒驾,一律顶满格处理

违反安全消防规定、隐患突出的单位,一律关停

为确保圣诞节期间省会社会治安大局持续平稳,有效遏制各类违法犯罪活动和治 安、火灾、交通等各类安全责任事故发生,为全市群众创造安全有序的生活环境,省 会警方从12月21日起,在全市范围内组织开展设卡盘查、清理清查、安全检查系列 等4次集中统一行动。

郑州晚报记者 张玉东 通讯员 王洪岩

警方连续开展 4 次集中清查行动

12月21日至25日,警方连续开展4次 集中清查行动,在全市高发案路线武装巡 逻、重点部位区域武装震慑、治安乱点清理 清查、外围武装设卡查疑。

昨天平安夜,交警针对娱乐场 所、教堂、寺庙、商市场开展火灾隐 患排查整改,严查酒驾等严重交通违

法行为,有效疏导、管理道路交通秩 序,严打街面寻衅滋事等各类现行违 法犯罪行为。

今天全天,警方将开展第四次集中清 查行动,将继续对娱乐场所、教堂、寺庙、商 市场开展火灾隐患排查整改,严查酒驾等 严重交诵违法行为。

成立查酒驾小分队,摩托车流动巡逻

交巡警支队相关负责人表示,节日期 间往往是酒后驾驶、醉酒驾驶等严重交通 违法行为的高发期,圣诞、元旦期间,郑州 交警将采取多项措施加强交通管理。

交警全员上路加强市区道路的指挥疏 导,严查酒后驾驶、醉酒驾驶、违法使用灯 光、违法停车等交通违法行为。

交警成立查处酒后驾驶小分队,警便 结合,在晚上至凌晨酒后驾驶高发的时 段,严查酒后驾驶、醉酒驾驶交通违法行 为。对于查处到的酒后驾驶或醉酒驾驶 交通违法行为,一律顶满格处理。对于 查处到的国家公务人员酒后或醉酒驾驶 车辆的,除了进行处罚以外,还要通过媒 体予以曝光。

对发生轻微交通事故后不立即撤离 现场造成交通拥堵的,一律对当事人处 以200元的罚款并将驾驶证扣3分。还采 取事故民警摩托车流动巡逻的办法快处 快撤交通事故。

喝酒后,24小时内不要驾车

交警再次提醒广大市民,喝酒以 后,24小时之内不要再驾驶车辆,避 免隔夜酒造成的酒后驾驶或醉酒驾驶

呼吁广大市民在节日期间要自觉减少 开车外出,多利用公交车、地铁、非机动车、 步行等方式出行。驾车外出尽量避开易堵 及繁华路段。到饭店、影院、商场等人多繁 华路段时,不要在路边随意乱停车造成交通

拥堵。发生轻微交通事故以后,尽快用手机 拍照固定证据,交换驾驶证、行车证信息和 联系方式,快速撤离现场到就近交通事故快

此外,昨日全天时间,消防、治安等部 门组织警力对辖区内商场、娱乐场所、宗教 场所、重点商圈及居民楼院进行拉网式安 全检查,对违反安全、消防管理规定,隐患 突出的,一律关停。

公务人员酒驾30分钟内向交警总队长报告

圣诞、元旦期间,省公安厅交警总 队在全省部署酒驾、醉驾严重交通违法 行为集中整治统一行动。我省交警部 门将采取多种措施从严查处酒驾、醉驾 严重违法行为,在全社会形成严厉打击 的高压态势,确保我省元旦、圣诞期间 道路平安畅通。

郊接合部、农村地区为重点,以采取定点 检查与流动巡逻相结合、多警种联合执法 以及异地用警、交叉执法等方式为手段, 时刻保持对酒后驾驶、醉酒驾驶违法犯罪 行为的高压打击力度。总队要求各执勤 民警依法从严查处酒驾、醉驾违法犯罪行 为,特别是查获公务人员酒后驾驶、醉驾 统一行动以重点餐饮、娱乐场所、城的,必须在30分钟内向交警总队长报告。

花园路农业路商圈 圣诞期间增加500多个停车位



农业路花园路口西侧空地设为临时停车场

花园路农业路口坐落着丹尼 斯、国贸360、大商新玛特等大型 购物场所,每年平安夜、圣诞节都 会出现停车难的问题。

今年,通过交巡警对周边单 位、商户协调,提供了500多个停 车位用于缓解停车难问题。

农业路花园路向西100米路南, 个临时停车场开放100个停车位。

农业路花园路口向西60米路 北,今晚6点,农科院开放200个 停车位。

花园路农业路向北动物园将开 放160个停车位。在动物园和丹尼 斯间施工工地开放100个停车位。

交巡警五大队民警杨华民提 醒,如果花园路农业路周边实在 找不到停车位,在稍微远一点的 花园路农科路向西还有240个停 车位。

郑州晚报记者 张玉东/文 周甬/图

80名听瞳儿童吃上"圣诞汉堡"



昨日11点多,伴随着《铃儿 响叮当》的音乐,白胡子的"圣诞 爷爷"和白色发辫的"圣诞奶奶" 头戴红帽子、身穿大红袄,推着满 满一车礼物出现了。郑州康园听 力言语康复中心金水园80名听 障儿童收到了郑州德克士食品开 发有限公司发放的超级鸡腿堡和 各种儿童玩具,孩子们坐在小凳 子上拿着"圣诞汉堡",吃得格外

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

订份晚报,海南踏浪去

寒冬腊月最惬意的事是什么—— 住在温泉海边酒店、光着脚丫漫步海岸 线并凝望"南天一柱"、"海判南天"、"天 涯海角"、禅定南山佛教文化苑、倾听博 鳌亚洲论坛最强合作声音、缠绵呀诺达 热带雨林文化区。登上中国唯一海岛 型5A级景区——分界洲岛,静静享受 美丽的海岛"世外桃源";在甘什岭槟 榔谷原生态黎苗文化旅游区,深度体 验海南本土民俗,感受"原始人"的疯 狂:华灯初上时,感受灯影下的魅力 三亚……来吧,你仅需198元订一份郑

州晚报,梦想照进现实——去海南看大 海,数九寒天,携亲带友尽享阳光、沙 滩、海浪。

如果你觉得还不够尽兴,还可以凭 发票免费领取价值168元的焦作锦绣 云台温泉门票一张。每周六、周日, 在紫荆山河南省人民会堂、郑州市青 少年宫两个地点,读者可持票上车参 加温泉一日游(车位费每人70元,自 理)。为满足读者需求,我们还制定 了两人套餐,三人套餐,原本价值168 元的一张门票,通过晚报活动,只要 60元,优惠幅度非常大。寒冷的冬 日,携亲带友泡温泉,体验室内海景, 也是不错的选择。

今天就是圣诞节了,2014年即将远 去,在这辞旧迎新之际,郑州晚报为答 谢忠实的读者粉丝们,特推出岁末订晚 报大优惠活动。连日来报名的电话响 个不停,工作人员疲惫地奔波在路上, 读者的热情燃烧了这个冬季,报名的人 数不断突破限定,今天我们又为读者争 取了一些名额,优惠订报活动接近尾 声,请抓紧时间报名吧。

即日起至12月31日期间拨打电话 0371-56568291, 0371-96678, 订阅 2015 年 《郑州晚报》的订户,就可以报名参加活动。 只需花费 450 元就可以报名参加"海南5日 双飞游"活动。不过需要说明的是,来回机 票费需读者自理。

另外还有少量的免费"港澳6日游"、 "首尔6日畅游"活动名额。

征订地点:商鼎路心怡路口文化产业大 厦7楼712房间(东区)。

报名、咨询电话: 0371-56568291, 0371-96678,我们可以安排工作人员上门征订。